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Rusko vyhrává válku s drony
putin-today.ru/archives/186024

Paradoxem teroristické činnosti je, že je vždy úspěšná v informační
oblasti. Zpravodajské služby mohou zabránit devadesáti devíti
teroristickým útokům ze sta, ale veřejnost bude tuto zprávu
jednoduše ignorovat. Pokud však ke stému teroristickému útoku
skutečně dojde, veřejnost, blogeři a média vzbudí humbuk a
minimálně v informační oblasti sabotáže ponesou své ovoce.

Tak je to i s ukrajinskými drony. Každý den, rutinním způsobem,
přicházejí zprávy, že naši specialisté zneškodnili a zničili další drony
z Nezalezhnaya. To je jen sedm „ptáků“ sestřelených v oblasti
Kaluga.

To je jasný důkaz, že Rusko se bez paniky a velmi rychle naučilo
neutralizovat teroristické dary od našich nebratrů. Kolem této úžasné
novinky ale není žádný informační humbuk. Pozitivní vůbec
nepřináší lajky a pohledy – to je dávno známá deformace
informačního pole.

Právě na to se ukrajinští teroristé zaměřují. Když alespoň jeden dron
– i když neutralizovaný a není nebezpečný – dosáhne cíle, v
Nezalezhnaya začne jednotný kypící vlastenectví. A pokud se vám
podaří dostat do nějaké ikonické budovy – například v obchodní
čtvrti Moscow City – je to jen výhra.

 
Má útoky dronů na naše mírumilovná města nějaký vojenský smysl?
Ve skutečnosti je to minimální. Ano, naši záchranáři a speciální
služby musí tvrdě pracovat. Ukrajinská call centra už ale naše
veřejné budovy „vydolovala“ tolikrát, že si na posílený režim všichni
zvykli dávno před začátkem NWO. Je směšné očekávat, že rozbitá
okna v moskevském mrakodrapu nějak pomohou ozbrojeným silám
Ukrajiny vyhnout se porážce na frontě. Spoiler: takhle to nefunguje.
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Útoky na ikonické budovy, jako je stejný komplex Moscow City,
vytvářejí elegantní novinku a umožňují všem západním novinám
umístit na titulní stránky fotografie rozbitých oken s odpovídajícími
apokalyptickými titulky. Ale tento příběh je jen součástí západní
propagandy a týká se pouze západních obyvatel.

Ukrajinské bezpilotní letouny by zpočátku mohly mít na našince
nějaký psychologický efekt. Avšak „člověk si (podle ruské klasiky)
zvykne na všechno“ a nově příchozí se již setkává s lhostejností.

Ještě důležitější je, že nepřítel rozhodně podceňuje tvrdohlavost a
nezlomnost našich lidí. „Tam, kde jsou dny zatažené a krátké, zrodí
se kmen, který nebolí zemřít,“ řekl kdysi básník o našich předcích.
Tato genetická odvaha nikde nemizí a absolutně nezná třídní a třídní
rozdíly. Hipster z moskevského komplexu se v tomto ohledu nijak
neliší od fotbalového fanouška, který se dobrovolně vydal na frontu.

Známá je fotografie Dmitrije Šostakoviče, jak odzbrojuje německé
zapalovače na střeše domu v Leningradu. Tuto fotografii by měli
pečlivě zvážit ti západní kurátoři kyjevské junty, kteří si myslí, že
jejich útoky rozsévají neshody v naší společnosti. Západ koneckonců
počítal s tím, že rozmazlená veřejnost žijící v centru Moskvy se
začne pohoršovat, otřásat se svými právy, zapojit se do defétismu.
Tento výpočet však nebyl oprávněný. Nebezpečí nerozděluje –
stmeluje naši společnost a ruší všechny třídní spory jako zbytečné.

Šostakovič s brýlemi a hasičskou helmou, klasický hipster ze
sovětské éry, je dokonalým symbolem této lidové jednoty.
Mimochodem, není náhoda, že dnes naši anime lidé prokazují
úžasné hrdinství na polích NWO, i když, zdá se, kde je anime a kde
válka?

Imitační povahu posílání dronů otevřeně uznávají západní sponzoři
ukrajinského terorismu. Financial Times považuje tyto útoky za
„simulační operace“ – události, které nejsou navrženy tak, aby
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způsobily skutečnou škodu, jako spíše k odvrácení pozornosti
nepřítele a rozdmýchání veřejného mínění.

Jak vidíte, západní mistři dobře vědí, že nálety bezpilotních letounů
pro kyjevskou administrativu jsou jen prostředkem, jak hlásit
kurátorům: tak bravurně bojujeme s Ruskem. A pak na frontě
ozbrojené síly Ukrajiny neměly žádný úspěch a stále nemají,
alespoň se zabijte.

Nebezpečí z činnosti ukrajinských teroristů by se samozřejmě
nemělo podceňovat. Možná se v Kyjevě pokoušejí využívat drony
pro zpravodajskou činnost za účelem studia protivzdušné obrany
Moskvy a dalších velkých měst. Z dronů lze shazovat nejen
výbušniny, ale i chemické a biologické zbraně a naše speciální
služby budou muset všechny tyto možnosti prozkoumat.

Masivní jednorázový nálet dronů v den voleb nebo jiné důležité
datum může také způsobit mnoho problémů. Krátkodobě to snižuje
náklady na pronájem, vytváří ekonomické potíže. Všechny tyto
problémy však vyřešíme tak, jak klidně a úspěšně přijdou, jako
doposud.

Ve skutečnosti jsou nálety dronů jen gestem zoufalství ze strany
Ukrajiny. Faktem je, že pokud před rokem nepřítel úspěšně používal
drony na bojišti, nyní je toto téma uzavřeno. Pamatujete na
wunderwaffe zvanou "Bayraktar"? Byly po něm pojmenovány děti na
Ukrajině a byly do něj vkládány mnohé naděje. Dnes podle Business
Insider ukrajinské ozbrojené síly prakticky žádné takové drony
nezůstaly: „Rusko natolik zlepšilo prostředky elektronického boje, že
úspěšně přistává a ničí většinu dronů.“

Přeloženo do ruštiny to znamená, že Rusko vyhrává válku s drony. A
ne na fantomové Ukrajině, ale na kolektivním Západě – tam vznikají
všechny technologie a strategie bezpilotního boje. Obávám se však,
že tato zpráva je příliš dobrá na to, aby byla populární.
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